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             Maracaibo DIA de MES de AÑO
Señores.: NOMBRE COMPLETO DE LA ORGANIZACIÓN EMPRESARIAL.

Atte. DATOS DEL TUTOR EMPRESARIAL (ESPECIFICAR EL NIVEL ACADEMICO) O DEPARTAMENTO QUE RECIBE LA CARTA DE PRESENTACIÓN.

Reciba ante todo un cordial saludo. Las autoridades académicas del Instituto Universitario de Tecnología READIC-UNIR, solicita su colaboración a fin de permitirle al (a) Br. NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS cédula de identidad No. V.- XXXXXXXX, cursante del 5to semestre de Publicidad y Relaciones Públicas, la realización de las Prácticas Profesionales en tan prestigiosa empresa.
En dichas prácticas profesionales el estudiante realizará actividades de observación, diagnóstico, presentación de propuesta y desarrollo de la propuesta con el propósito de aportar posibles soluciones a problemáticas específicas dentro del campo laboral; esto se ejecutará en dos momentos los cuales son: la Práctica Profesional con una duración de ciento sesenta (160) horas. Este proceso requiere por parte de la empresa la asignación de un tutor empresarial quien tendrá la labor de monitorear, guiar y evaluar el desempeño de nuestro estudiante durante el tiempo establecido.

A continuación, le presentamos el perfil de nuestro

T.S.U. en la carrera de Publicidad y Relaciones Públicas
 Perfil de Egreso 

· Maneja las técnicas de expresión oral y escrita para el buen uso del mensaje publicitario y promocional y crear contenidos comunicacionales efectivos.
· Utiliza el lenguaje oral y escrito con ayuda de las tecnologías de la información y la comunicación para desarrollar conceptos creativos dentro de las Relaciones Públicas y el Mercado.

· Desarrolla campañas publicitarias y de Relaciones Públicas para fomentar la imagen de una organización y posicionamiento en el mercado

· Realiza el análisis e interpretación de la forma de comunicación empresarial para aplicarlos en la Relaciones Públicas y el Mercadeo.

· Propone proyectos factibles con razonamiento crítico que dan respuesta a situaciones reales y contextualizadas.

· Interactúa con el equipo multidisciplinarios realizando aportes con sentido crítico y responsable.

· Diseña planes y estrategias de comunicación para optimizar la relación y vinculación de la organización con sus públicos.
· Interactúa con equipos multidisciplinarios para obtener una efectiva cooperación entre todos.
· Conoce las nuevas tendencias de comunicación digital para llegar al público meta de manera más directa y eficiente.
· Conoce los principios que involucran la actuación de los públicos para la aplicación de estrategias que generen aceptación, valoración y apoyo hacia la organización, tanto del público interno como de las comunidades donde se inserta.
· Administra la imagen corporativa para construir y mantener el prestigio de una organización.
· Utiliza los medios de comunicación con sentido de responsabilidad social para crear valor a sus públicos de interés.
· Planifica, organiza y ejecuta eventos especiales y ceremonias para proyectar a las organizaciones y contribuir en el logro de sus objetivos.
Estamos a la orden.

Atentamente;                                       
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Dra. Ana Maria Urdaneta
COORDINADORA DE PASANTÍAS


