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Maracaibo DIA de MES de AÑO
Señores.: NOMBRE COMPLETO DE LA ORGANIZACIÓN EMPRESARIAL

Atte. DATOS DEL TUTOR EMPRESARIAL (ESPECIFICAR EL NIVEL ACADEMICO) 

Dpto.: DEPARTAMENTO QUE RECIBE LA CARTA DE PRESENTACIÓN.

Reciba ante todo un cordial saludo. Las autoridades académicas del Instituto Universitario de Tecnología READIC-UNIR, solicita su colaboración a fin de permitirle al (a) Br. NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS cédula de identidad No. V.- XXXXXXXX, cursante del 5to semestre de la carrera de Contabilidad Computarizada, la realización de las Prácticas Profesionales en tan prestigiosa empresa.

En dichas prácticas profesionales el estudiante realizará actividades de observación, diagnóstico, presentación de propuesta y desarrollo del mismo con el propósito de aportar posibles soluciones dentro del campo laboral; esto se ejecutará en dos momentos los cuales son: la Práctica Profesional con una duración de ciento sesenta (160) horas. Este proceso requiere por parte de la empresa la asignación de un tutor empresarial, quien tendrá la labor de monitorear, guiar y evaluar el desempeño de nuestro estudiante durante el tiempo establecido.

Perfil de Egreso

· Comprende la contabilidad como el lenguaje que expone la realidad económica de una empresa.
· Maneja cuentas contables, adjunta facturas, copias de cheques, recibos, órdenes de compras, notas de despacho, recibos de ingreso de caja.
· Registra operaciones en los libros contables que facilitan la detección, prevención de errores y desviaciones que puedan presentarse en los procedimientos de los registros contables de la empresa.
· Elabora presupuestos e interpreta los estados contables de una empresa.
· Utiliza la estadística como técnica de análisis y comprobación de resultados en proyectos reales que den solución a problemas en el área contable.
· Minimiza los costos de productividad en beneficio del mercado y la empresa.
· Monitorea y controla los movimientos contables de la empresa para evitar pérdidas y gastos innecesarios.
· Maximiza el rendimiento % en términos de ventas, ganancias y productividad de la empresa.
· Distingue, separa y aplica la normativa, establecida en las leyes tributarias

· Realiza cálculos matemáticos para entrar al campo de las finanzas y optimizar los procesos contables de la empresa.
· Adapta procedimientos en la tramitación de: registros, suministros a cajas, declaraciones y liquidación de impuestos y archivos de expedientes. administrativos para difundir la   información en entes públicos, suministrando la información a los gerentes de la empresa para la toma de decisiones oportunas que protejan a la misma.
· Utiliza la tecnología para procesar datos, describir aplicaciones informáticas que hagan operativos los procesos contables y las funciones administrativas sobre cobros y pagos de cuentas e impuestos.
Estamos a la orden.

Atentamente;              
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Dra. Ana Maria Urdaneta

  COORDINADORA DE PASANTÌAS


